

山西太钢不锈钢精密带钢公司
强学习补短板提升监督执纪工作能力

本报讯(通讯员 孟蕾蕾)近日,为进一步提升纪检人员的政治素养,增强忠诚履职、担当作为的监督执纪工作能力,精密带钢公司纪委认真组织本单位纪委委员、基层各支部纪检委员,积极开展纪检业务知识培训学习,助力公司全年纪检工作高质量发展。

一是围绕党纪党规开展学习,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想,深入开展中国共产党《章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》《监督执纪工作规则》等党纪党规的学习,不断提高纪检人员政治判断力、政治领悟力、政治执行力,带头践行“两个维护”,做到忠诚干净担当。二是围绕监督执纪工作规范开展学习,通过认真学习中国宝武纪委下发的《执纪审查常用文书参考手册》等相关制度要求,对中国宝武纪委的规则流程规定、程序要求、表格文书等全面梳理,坚持全面对标找差,不断补齐日常工作中存在的短板,并在具体实践中严格执行到位,工作中遇到不明白的问题,及时请教上级纪委业务科室,以扎实推进本单位监督执纪工作规范化、程序化、制度化建设。

太钢技术中心

组织开展4·15全民国家安全教育日活动

本报讯(通讯员 姚旭东)4.15日是第七个全民国家安全教育日,太钢技术中心紧紧围绕“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”活动主题,严格落实防疫工作要求,利用支部“三会一课”、科室(作业区)安全例会及班前会等形式,组织开展“4·15全民国家安全教育日”宣传教育活动,提升国家安全法治宣传的影响力和传播力,进一步增强干部职工国家安全意识和法治意识,为打造平安太钢作贡献。

一是在做好疫情防控的基础上,利用主楼大厅广告机宣传播放活动主题和视频资料,组织职工分批观看安全教育视频,推动形成维护国家安全的强大合力,增强全体员工的国家安全意识和保密意识;二是科研系统党支部在学习专题播放《国家安全法》章节的基础上,重温《太原钢铁(集团)有限公司厂区道路交通安全管理办法》和《技术中心科研人员进入生产现场人员安全行为的规定》,筑牢下现场人员的安全防范意识;三是检化验系统党支部创新学习方法,利用周三安全

活动日、班前会为岗位职工传达“4.15”全民国家安全教育日活动主题,并结合本岗位特点开展学习讨论反思,做到安全意识入脑入心;四是聚焦“关键少数”,以科研人员、涉密科室人员为宣传重点,开展《网络安全法》《保密法》宣传教育学习,进一步增强以上人员的安全保密意识。

通过此次宣传活动,增强了干部职工国家安全意识,推动总体国家安全观深入人心、落地生根,为树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围。



物流中心路车党支部组织职工对五场、编组区域进太钢车辆进行消毒消杀,严守进厂防疫关。图为消毒消杀现场。

杜洁摄

图片新闻

全面筛查 坚决阻断疫情传播链
严格管控 尽快实现全面清零

(上接第一版)韦韬在督导检查中指出,我市正在进行分区切割,实施静态管理,努力实现动态清零,目前疫情形势总体可控、稳步向好,但仍需坚持不懈、从严从实把各项疫情防控措施落实落细。要持续加压用力。坚持把疫情防控作为重大政治任务 and 当前最重要的工作,守牢外防输入防线,提升流调溯源能力,进一步梳理管控既有疫情传播链条,努力用最小的代价实现最大的防控效果。要高效扩面筛查。坚持核酸检测和抗原筛查相结合,统筹力量、加密频次,进一步提高采、送、检、报效率,开辟绿色通道,确保应检尽检、不漏一人。要做好保通保畅。在严格疫情防控措施的基础上,统筹做好生产生活物资保供,确保货物运输特别是重要、急缺生产物资运输安全畅通,努力把疫情的影响降到最低。要主动服务一线。充分发挥党员先锋模范作用,倡导亮明身份、主动报告、就地转岗,当好一线抗疫网格先锋队,充实基层防控力量,共同构筑联防联控、群防群控的坚固防线,坚决打赢这场疫情防控遭遇战阻击战。

平凡岗位,诠释最美“敬业福”

臧宝祥

立足平凡岗位、人人争先创优,“百职如是,各举其业”,方能众志成城、集聚众力。

“专心致志,以事其业”,每一个岗位都需要有人去付出汗水,每一个坚守岗位的工人,都是值得赞颂的。一个岗位,担的就是是一份责任,这也恰是体现了太钢人乘风破浪的姿态。让我们一起来看看,太钢厂房里那一道道美丽的风景线吧。

现场干净整洁、区域物品定置管理,宣传教育紧贴实际。当进入厂房的那一瞬间,就能看见现场标识明确,管理精细化做到位,安全管理从细节入手。在生产厂房里每天都是这样一派忙碌的景象,一群着装整齐的“蓝精灵”有条不紊的进行工作。在订单量大,产品交付时间紧,任务繁

重的挑战下,全体员工上下一心,攻坚克难,担当作为,使生产任务有序的推进,积极确保产品进度。每一名员工都是通过长期的坚持,基础牢固可靠,现场确认,按规操作,才能保质保量的完成任务。敬业不是一句空话大话,而是实实在在,脚踏实地的干好每一件事。这需要涵养“择一事终一生”的倾心专注,“偏毫厘不敢安”的一丝不苟,“千万锤成一器”的坚持不懈。每个坚守岗位的工人都是可爱可敬的,我也一直相信,只有把本职工作做到极致,“专心致志,以事其业”才能平淡中见奇、寻常中出彩,才能实现自己的价值。就如同一滴水只有放进大海里才永远不会干涸,一个人只有当他把自己与集体事业融合在一起的时候才最有力量。

公司的安全生产高于一切,我们要与企业共命运,企业发展我发展,企业成长我成长。对我们每一个员工来说,必须苦练基本功,坚持不懈地抓好基础管理、提高综合素质和能力,追求持续进步和集团整体利益最大化。抓严抓细抓实抓狠各项措施的落实是重中之重,扎扎实实做好自己的工作,统一思想,牢固树立危机感、责任感、紧迫感,以实际行动,在平凡的岗位上践行对企业的忠诚!

有人说得好,人生可以平凡,但不可以平庸;人生不一定伟大,但一定要崇高。我们都应在自己平凡的岗位上,任劳任怨,勤勤恳恳,以奉献之心做工作,以爱岗敬业精神做先锋,激扬敬业精神,乘风破浪,扬帆远航。



4月15日是第七个全民国家安全教育日。连日来,不锈钢厂围绕“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”的活动主题利用班前会等形式,开展一系列全民国家安全教育日主题宣传活动,进一步推动总体国家安全观和国家安全法律法规走入人民群众,使国家安全意识深入人心。李斯杨 摄